
Η αρκούδα με τα δυο αρκουδάκια της και η 

αλεπού με τα πέντε αλεπουδάκια της μαλώνουν. 

Η καθεμιά θέλει να πάρει δικό της το μέλι που 

βρήκαν για να το φάει με τα παιδάκια της. 

«Να τρέξουμε» λέει η μία. «Όποια βγει πρώτη 

θα πάρει τη λιχουδιά!» συμφωνεί η άλλη. 

Ξαφνικά όμως γίνεται κάτι που τα ανατρέπει 

όλα. Και τώρα; 

Γιατί περνούν το τέρμα η μια μαμά πάνω στους 

ώμους της άλλης; 

Ποια νίκησε; Το μέλι τελικά ποια θα φάει με τα 

παιδάκια της; 

Περιγραφή του βιβλίου από την σελίδα του εκδοτικού οίκου. 

 

 

 

 

ΔΗΜΟΣΙΟ & ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΛΕΜΙΟΥ  

ΤΑ ΝΕΑ  
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 20/11/2020   

Κουκλοθέατρο στην αυλή του σχολείου μας 

«Δώσε μου το Χέρι σου» της Γιολάντας Τσορώνη  

 
Δραστηριότητες:  

-Συζητήστε με τα παιδιά σας τα 

ερωτήματα που είναι δίπλα στην 

περιγραφή του βιβλίου. 

-Στον πιο κάτω σύνδεσμο θα 

βρείτε ένα online παιχνίδι  από 

τον εκδοτικό οίκο 
https://savalas.gr/dos-mou-to-

xeri-sou-the-game/ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαβάσαμε παραμύθια που μας έδωσαν ερεθίσματα για συζήτηση πάνω στο θέμα της φιλίας 

Οι Εργασίες μας μετά από Δομημένες Δραστηριότητες 

Λίγα λόγια για το παραμύθι 

Ήταν κάποτε δυο φίλοι αχώριστοι. 

Μαζί έπαιζαν, μαζί έτρεχαν, μαζί χόρευαν και ψιθύριζαν τα μυστικά τους. 

Όμως μια μέρα όλα άλλαξαν. Το μικρό αγόρι έμεινε μόνο του γιατί η φίλη 

του έφυγε μακριά... 

  

Ο Eric Carle αφηγείται μια ιστορία για τη δύναμη που έχουν οι πρώτες 

μας φιλίες, αλλά και τον πόνο που φέρνουν οι αποχαιρετισμοί. 

 

Η μαγική μας συνταγή για την φιλία 

Με αφορμή το παραμύθι ζωγραφίσαμε τον εαυτό μας με τους φίλους 

μας και τι μας αρέσει να κάνουμε μαζί. Επίσης, ακούσαμε τραγούδια 

με θέμα την φιλία. Ένα από τα τραγούδια που ακούσαμε είναι από την 

παιδική Χορωδία Σπύρου Λάμπρου- Η Φιλία- Στίχοι: Αγγελική 

Καψάσκη. Το συγκεκριμένο τραγούδι μπορείτε να το βρείτε στο 

youtube και επίσης μπορείτε να το τραγουδήσετε και σπίτι. 

Στίχοι: Δεν υπάρχει μες στον κόσμο άλλο αίσθημα πιο αγνό από την 

αληθινή φιλία που δεν σβήνει με τον καιρό. Πάντα να ‘χεις ένα φίλο, 

ένα φίλο όμως πίστο τότε μόνο η ζωή σου έχει νόημα και σκοπό. Στην 

ανάγκη και στον πόνο ειν’ ο φίλος σου κοντά είναι δίπλα σου σε κάθε 

λύπη, όχι μόνο στη χαρά. Ειν’ ο φίλος που σου δίνει μια ωραία 

συμβουλή και σου λέει πάντα την αλήθεια, έστω και πολύ πικρή. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Με αφορμή το τραγούδι «Αν όλα τα παιδιά της γης» 

φτιάξαμε τον πλανήτη Γη περικυκλωμένο από ενωμένα και 

αγαπημένα χεράκια. Επίσης, εντοπίσαμε τις ηπείρους και 

συζητήσαμε για τις διάφορες φυλές  της γης.  

Επιπρόσθετα, διαβάσαμε αρκετά  

Παραμύθια για την διαφορετικότητα και 

συζητήσαμε για το συγκεκριμένο θέμα. 

Διαβάσαμε παραμύθια που μας έδωσαν ερεθίσματα για συζήτηση πάνω στο θέμα της διαφορετικότητας 

20 Νοεμβρίου Παγκόσμια Μέρα Δικαιωμάτων του Παιδιού 

Με αφορμή το παραμύθι « Έλμερ » μάθαμε το πιο κάτω τραγούδι: 

Ο Έλμερ ο ελέφαντας ήτανε παρδαλός. Με κόκκινο και 

πράσινο και μωβ και μπλε και ροζ . Είναι ξεχωριστός και 

διαφορετικός. Ο Έλμερ με τ’ αστεία του είναι μοναδικός! Το 

χρώμα του δεν τ’ άρεσε ήθελε να’ ναι γκρι. Με κάμποσα 

βατόμουρα τρίβεται στη στιγμή. Τώρα έχει χρώμα γκρι, 

χρώμα «ελεφαντί». Ο Έλμερ με τ’ αστεία του είναι 

μοναδικός! Τώρα ήτανε πια ίδιος με κάθε σύντροφό του. Μα 

είχε χάσει ο φτωχός κάπως τον εαυτό του. Κάτι θέλει να 

πει… Δεν θα συγκρατηθεί! ΜΠΟΥ!!!!  

Ο Έλμερ με τ’ αστεία του είναι μοναδικός! 

 

Με αφορμή το παραμύθι « Ένας στρουμπουλός Ιπποπόταμος» παίξαμε 

παιχνίδια με Μοτίβα, συνδυάζοντας τα με την διαφορετικότητα. 

Με αφορμή λοιπόν αυτή τη μέρα σας παραθέτω 

την ιστοσελίδα του Ανεξάρτητου Εθνικού 

Οργανισμού Δικαιωμάτων του Παιδιού – Κύπρου  

http://www.childcom.org.cy/ccr/ccr.nsf/All/4DE0

2AB92E56FF2EC225832E00345478?Opendocume

nt 

Όπου μπορείτε να επισκεφθείτε την εικαστική  

Έκθεση με τίτλο «Έχω γνώμη, έχω ιδέες, έχω 

άποψη. Μ’ ακούει κανείς;» 

Καλή σας περιήγηση  

http://www.childcom.org.cy/ccr/ccr.nsf/All/4DE02AB92E56FF2EC225832E00345478?Opendocument
http://www.childcom.org.cy/ccr/ccr.nsf/All/4DE02AB92E56FF2EC225832E00345478?Opendocument
http://www.childcom.org.cy/ccr/ccr.nsf/All/4DE02AB92E56FF2EC225832E00345478?Opendocument

